Przykładowy szablon wiadomości do pracowników

Cześć, 
nasza Firma zgłosiła udział w konkursie charytatywnym Pomagaj z Pasją. Ideą akcji jest pomaganie poprzez tworzenie dzieł m.in. obrazów, fotografii, rękodzieł przez pracowników z całej Polski. Z naszej Firmy możemy zgłosić do konkursu … dzieł, dlatego najlepsze stworzone przez Was prace wyłonimy w trakcie wewnętrznego głosowania pracowników.
Pamiętajcie, że każde dzieło pomaga. Pracownicy firm z całej Polski, których dzieła nie zostaną zgłoszone do konkursu, mogą w kwietniu wystawić swoje prace na aukcjach charytatywnych, dlatego tak ważne jest Wasze zaangażowanie. Im więcej dzieł stworzymy, tym większą pomoc wygenerujemy dla organizacji pozarządowych. Autorzy dzieł sami decydują, której organizacji chcą pomóc, to ogromna radość wesprzeć NGO bliskie Waszemu sercu. 

Co to dla Ciebie oznacza?
Możesz wziąć udział w akcji, stworzyć obraz samemu, wspólnie z rodziną lub znajomymi, a przy okazji wspomóc innych. To TY decydujesz, którą organizację wesprzesz swoim dziełem.
Zasady udziału akcji: 
1. Stwórz własne dzieło w jednej z kategorii konkursowych.
2. Zgłoś je do nas najpóźniej … przesyłając na adres … krótki opis i zdjęcie, abyśmy mogli zorganizować głosowanie.
3. … odbędzie się głosowanie - każdy pracownik będzie mógł oddać jeden głos.
4. … Dzieł, które zdobędą najwyższą ilość głosów otrzymają przywilej zgłoszenia do konkursu.
5. Autorzy pozostałych prac wystawią je na licytacje charytatywne w kwietniu – o szczegółach i formie poinformujemy w drugiej połowie marca.

[bookmark: _GoBack]Więcej informacji: 
· Strona konkursu www.pomagajzpasja.pl
· Jury konkursowe 
· FAQ
· Masz pytania dotyczące założeń konkursu? Napisz do organizatora: biuro@pro-ngo.pl
· Masz pytania dotyczące wewnętrznego głosowania? Napisz na …

